



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

BERZSENYI DÁNIEL PEDAGÓGUSKÉPZŐ KÖZPONT

ELTE BDPK Helyi Képviselő

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4. • Telefon: 94/504-313 • <http://bdpkhk.elte.hu> • [sekiroda@ehok.elte.hu](mailto:sekiroda@ehok.elte.hu)

## Jegyzőkönyv

### Választmányi Ülés

Időpont: 2024. 03. 04. 20:36

Helyszín: ELTE SEK HÖK Iroda (9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4.)

Az ülést vezeti: Makrai Csaba

Jelenlévők: Makrai Csaba, Laczkó Lotti Georgina, Hegyi Aliz, Mór Máté, Pataki Botond, Éder Gábor István, Sipos Nikolett, Horváth Csaba, Pajor Adél

Meghívott: - Zrinszki Emese, Zelkó Jázmin, Kiss-Leizer Lilien, Andrónyi Réka, Retkes Bálint, Bali Bence, Kánai Csenge Anna, Pénzváltó Fanni, Lenner Luca, Igali Virág, Horváth Zalán, Horváth Csaba

Jegyzőkönyvet vezeti: Zrinszki Emese és Zelkó Jázmin

Március 25-én 20:05-kor Makrai Csaba, az ELTE BDPK HK koordinátora megnyitja az ülést.

A Választmányi Ülés tagjai közül 9 igen, 0 nem arányban elfogadják a napirendi pontokat.

Felkéri Zrinszki Emesét és Zelkó Jázmint a jegyzőkönyv írására, a bizottság ezt elfogadja 9 igen, 0 nem arányban.

#### **Napirendi pontok:**

1. Aktualitások
2. EENJOY projekt
3. SEK napok
4. Egyebek

#### **1. Napirendi pont**

Makrai Csaba a BDPK-án történő tavaszi szavazások említésével kezdte az ülést, amely a SEK szempontjából azt jelenti, hogy Március utolsó hetében újra elindulnak a szavazások, és le kell adni a jelentkezéseket.

Makrai Csaba szintén megemlítette, hogy EHÖK elnökségi ülésen történteket, amely során kitért a mi campusunkat érintő változásokra. Többek között beszélt a HÖÖK által szervezett roadshow-k sikerességéről, így ötletnek fel is vetette, hogy akár a mi gólyahetünkre is eljöhethetnének. Ezen kívül beszélt az egyetem normatíváinak szükséges emeléséről, mivel 2020-ban emelték utoljára. Az oktatók béremelése szintén szükséges lenne, a Hallgatói Képviselő valószínűleg a hallgatói oldalról



# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

BERZSENYI DÁNIEL PEDAGÓGUSKÉPZŐ KÖZPONT

## ELTE BDPK Helyi Képviselő

tudná támogatni ezt a kezdeményezést, hogy a hallgatók minőségi oktatásban tudjanak részt venni.

Továbbá említésre került a szolgáltatásfejlesztés folyamata, amely során Makrai Csaba javasolta, hogy a C aula környékére érdemes lenne egy mikró elhelyezni, hogy mindenki számára elérhető legyen az egész nap folyamán.

### 2. Napirendi pont

Makrai Csaba az ELTE SEK BDPK HK koordinátora, a második napirendi pontban az EENJOY projekt itteni bevezetéséhez kért ötleteket a jelenlévőktől. Sokan nagyon kreatív ötlettel hozakodtak elő a projekt kihívásaival kapcsolatban. Felmerült például, hogy a HÖK iroda és a Campus iroda helyszíne kevésbé ismert a hallgatók részéről, így szükséges lenne egy kihívás, amelyben ezeknek, a legalább egyszeri meglátogatása a cél. Ezen kívül felmerült, a büfé és a menza támogatásaképpen, hogy az ott lévő dolgozókkal, vagy akár baráti kör ebédelésekor képek készítése nagyobb érdeklődést biztosítana az egyetem ezen helyei felé. További ötletekként még felmerült szelfi készítés a HÖK tagjaival, mivel egyelőre kevésbé ismertek a tagok a hallgatók oldaláról, és ez segítené ezt a megismerési folyamatot.

### 3. Napirendi pont:

Makrai Csaba az ülést az egyetemi napok további szervezésével folytatta. A jegyekkel kapcsolatban egyelőre nem alakult ki pontos összeg, de hamarosan egyeztetünk a szervezésben résztvevő Never Say Neverrel, így végleges árak is ki tudnak alakulni. További programokkal kapcsolatban felmerült a főzőversenyhez szükséges tűzifa beszerzése, illetve a szerdai buli fellépője/fellépői. Valószínűleg sikerül leszervezni Bereczky Zoltánt és Dr. BRS-t az este fő fellépőiként.

### 4. Napirendi pont:

Makrai Csaba a Local Hero Tour tavaszi szezonjáról beszélt, mivel egyetemünk már többször is adott otthont egy gamer délutánnak, amely mindig nagy népszerűségnek örvendett. Előreláthatólag három dátum merült fel az esemény megszervezésével kapcsolatban: 04.22, 04.15 vagy pedig 05.06.

Mivel nem merült fel más kérdés, Makrai Csaba 21:21-kor lezárja az ülést.

ELTE SEK HÖK 2024.02.26.

Makrai Csaba

Zrinszki Emese, Zelkó Jázmin

ELTE BDPK HK koordinátor

jegyzőkönyvvezető